135 1)

Avvouue T0 GOGTNUHO

y=f(x) [y=x?-3x+1 [x-2=x?-3x+1 [x?—4x+3=0
- j— - -
y=g(x) |y=x-2 y=x-2 y=X-2

Xx=1nx=4 x=1  [x=3
= = 1

Apa to. kowd Tovg onueio sivor ta (1,-1) ko (3,1)

135 2)

Avvovue TO0 GOGTNUO

y=f(x) [y=3x-1 [2x+1=3x-1 [2x-3x=-1-1 [-x=-2
= = = =
y=9(x) y=2x+1 |y=2x+1 y=2x+1

X=2 X=2
= =
y=2-2+1 y=5

Apa 0 Koo Tovg onueio givor 1o (2,5)

135 3)

Avvovpue to choTnUO

y=f(x) [y=2x+5 ([4x+9=2x+5 [4x-2x=5-9 (2x=-4
= = = = =
y:g(x) y=4x+9 y=4x+9 y=4x+9 y=4x+9

X=-2 X=-2
Tly=4-(-2)+9" |y=1

Apa. 0 ko6 Tovg onueio sivon 0 (—2,1)

135 4)

Avvovpe to choTnUO

y=f(x) [y=x?+1 [x+3=x*+1 [x?-x-2=0
= = = =
y=9g(x) [y=x+3 y=X+3 y=X+3

X=-1n1x=2 x=-1 |[x=2
= = n
y=X-2 y=2 y=5

Apa ta ko Tovg onpeia sivar ta (—1,2) kot (2,5)

135 5)

Abdvovpe 10 chotnpa (pe tov meploptopd X = 0)

y="F(x) y:l 1 _x {xzzl {x:—lﬁle {x:—l,{le
= = :y n

{ = X =1 X
y:g(X) y=X y =X y=X

Apa. T ko Tovg onpeia sivar ta (—1,-1) xou (1,1)



1.35 6)

Abdvovpe 10 chotnpa (pe Tov meplopopd X = 0)

y=f(x y=2x° ——=2x 2x'=-1 |x*=-= oddvam
= 1= = 1 = =
y=9(x) |y=-= |,__1 y=—2 |y=-1
X X X
Apa dev €yovv Kowvd onpueio
135 7)
Avvoupe to cvotua (pe tov epopiopd X #0)
16
y=f(x) y=x ;:XS x*=16 [x=-%16 7 x=416
= 16 = = 16 = 16 =
y=9(x) |y=7 |y18 |y=T |y=T
X X
X
X=—21Mx=2 Xx=-2 ’ Xx=2 {X=—2 ,{X=2
= 16 = 16 M 16 = n
X -2 2

Apa to. kowd Tovg onueio ivor tar (—2,—8) Ko (2,8)



